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Врз основа на одредбите од Законот за просторно и урбанистичко планирање 

(Службен весник на РМ број 32/20), а во врска со изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 

ЗА СЕЛО ЗА  ФОРМИРАЊЕ НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП3015/5, КО БАНСКО, 

ОПШТИНА СТРУМИЦА, изработена од „МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ“ ДООЕЛ Битола го 

издава следното: 

 

РЕШЕНИЕ ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕР 

 

За изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО ЗА  ФОРМИРАЊЕ НА 
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП3015/5, КО БАНСКО, ОПШТИНА СТРУМИЦА од страна на 
МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Битола, се назначува: 
 

 

Планер: М-р Јован Матески дипл. инж. арх. со Овластување бр. 0. 0232  

 

 

Образложение: 

Планерoт е должeн Убанистичкиот проект да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање (Службен весник на РМ број 32/20) како и другите важечки прописи и нормативи 
од областа на урбанизмот.  

 

 

 

управител:   

М-р ЈОВАН МАТЕСКИ дипл.инж.арх. 
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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 

за изработка на Урбанистички проект за село, за формирање на градежна парцела на 
КП3015/5, КО БАНСКО, ОПШТИНА СТРУМИЦА                                          

 

ВОВЕД  

 

 Урбанистички проект за село, за формирање на градежна парцела на КП3015/5, КО 

Банско, Општина Струмица, ќе се изработува врз основа на просторните можности на 

локацијата, постојната состојба, ажурираната геодетска подлога, проектната програма, 

одредбите кои произлегуваат од изводот од УПС, како и потребите на Нарачателот. 

Изготвувањето на проектната докуменатција се врши во согласност со Законот за 

просторно и урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 32/20), Правилникот за 

урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20 и 219/21).  

 

ПЛАНСКИ ОПФАТ И НАМЕНА 

 

 Плански опфат: Границите на проектниот опфат се дефинирани со границите на 

катастарската парцела КП3015/5,  во КО Банско.  

 Класа на намена: Градбите во предметниот плански опфат се предвидени со намени 

Г5-земјоделско и сточарско производство.  

 

АНАЛИЗА НА ПОСТОЕЧКАТА СОСТОЈБА  

 

 Анализата е извршена за потребите на Проектната програма и е од информативен 

карактер, додека подетална анализа е предмет на работа на проектната документација. Од 

увидот во постоечката состојба може да се заклучи:  

 Предметниот плански опфат е составен од катастарската парцела 3015/5, од која се 

формира градежна парцела.  

 На лице место на предметната парцела нема изградено објект. 
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 Предметните катастарска парцела е во приватна сопственост, и е запишана во 

имотен лист бр.7319, за КО Банско. 

 Целта на урбанистичкиот проект за село е разработка на урбанистичкиот план за 

село Банско, предвидување на површини за градење, и определување на параметри на 

градежната парцела, за да се даде можност за идна градба. 

 

ПОСТОЕЧКА ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА  

 

 Во прилог на проектната програма доставен е:  

- Извод од УПС за с.Банско, за КП3015/5, КО Банско, усвоен со Одлука бр. 07-9096/1 од 

01.11.2013год. 

 

ЦЕЛИ  

 Цел на Урбанистичкиот проект е да се формира градежна парцела на КП3015/5, КО 

Банско, и да се определат параметри за формирање на површина за градење. 

 

ИНФРАСТРУКТУРА  

 

 Да се почитуваат постоечките и по потреба да се предвидат нови приклучоци на 

локалната инфраструктурна мрежа во склад со добиените податоци од надлежните 

институции.  

 Ифраструктурните водови да се планираат подземно во јасно дефинирани 

инфраструктурни коридори.  

 

МЕТОДОЛОГИЈА И ОСНОВА НА ИЗРАБОТКА НА ПЛАНОТ 

Урбанистички проект ќе се изработи врз основа на методологијата, која 

произлегува од одредбите утврдени со:  

- Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр. 32/20), 
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- Правилник за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ бр. 225/20 и 219/21), 
- Правилник за поблиска содржина, форма и начин на обработка на ГУП, ДУП, УПС, УВНМ 

и Регулациски план на ГУП, формата, содржината и начинот на обработка на 
Урбанистички плански документации и Архитектонско-урбанистички проект и 
содржината, формата и начинот на обработка на Проектот за инфраструктура (Сл. Весник 
на РМ бр. 142/15), 

- Закон за животна средина (Сл. Весник на РМ бр. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 48/10, 
124/10, 51/11, 123/12, 93/13, 187/13, 42/14, 44/15, 129/15 и 192/15), 

- Закон за заштита на природата (Сл. Весник на РМ бр. 67/04, 14/06, 84/07, 35/10, 47/11, 148/11, 
59/12, 13/13, 163/13, 41/14 и 146/15), 

- Закон за урбано зеленило (Сл.Весник на РМ бр.11/18), 
- Закон за заштита и спасување (Сл. Весник на РМ бр. 93/12, 41/14 и 129/15), 
- Други законски и подзаконски акти поврзани со изработката на УП. 

 
За потребите на инвеститорот, кој е сопственик на КП бр.3015/5 КО Банско, Општина 
Струмица, потребно е да се направи Урбанистички проект за село, за формирање на 
градежна парцела, со тоа што потребно е се задржи намената предвидена со УПС за 
с.Банско. 
 

Основа за изработка на предметниот УП се: 

- Имотен лист за КП бр.3015/5, КО Банско, Општина Струмица; 
- Извод од УПС за с.Банско за КП бр.3015/5, КО Банско, и 
- Елаборат со ажурирана геодетска подлога изработена од ТДГР „Геоплан Компани„ ДОО 

Струмица, со бр.08-09/197/3, од 14.09.2021год. 
 

ИЗРАБОТИЛ: 

М-р Јован Матески дипл.инж.арх. 

Овластување бр. 0.0232 
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ПОДАТОЦИ ИНФОРМАЦИИ И МИСЛЕЊА ОД НАДЛЕЖНИ ИНСТИТУЦИИ 
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Урбанистички проект за село 

 

А. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ  
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО 

 

1. ВОВЕД  

 

Урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на КП3015/5, КО 

Банско, Општина Струмица, се изработува врз основа на просторните можности на 

локацијата, постојната состојба, aжурираната геодетска подлога, проектната програма, 

одредбите кои произлегуваат од изводот од УПС, како и потребите на инвеститорот. 

Изготвувањето на проектната докуменатција се врши во согласност со Законот за 

просторно и урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 32/20), Правилникот за 

урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21).  

Цел на Урбанистичкиот проект е да се формира градежна парцела на КП3015/5, КО 

Банско, Општина Струмица, односно да се предвиди површина за градење на стопански 

објект за одгледување живина. Границите на проектниот опфат се дефинирани со 

границите на катастарската парцела КП3015/5. Во графичките прилози границата на 

планскиот опфат е прикажана со линија која ги поврзува сите прекршочни точки на 

ориентирана геодетска подлога од која се исчитуваат координатите по Х и Y. Површината 

на проектниот опфат изнесува 446,3m2. Теренот е приближно рамен, со природен благ 

наклон кон северната страна, а надморска височина се движи околу 255,45 m.  

 

2. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА И СНИМАЊЕ НА ИЗГРАДЕНИОТ ГРАДЕЖЕН 

 ФОНД И ИЗГРАДЕНАТА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА  

Во границите на проектниот опфат е опфатена катастарската парцела КП3015/5, КО 

Банско. Во парцелата нема изградено објекти. Земјиштето на КП3015/5, КО Банско, е во 

приватна сопственост запишана во имотен лист бр.7319, КО Банско. Со Урбанистичкиот 

план за село Банско, за предметната парцела е предвидена намена Г- производство, 

дистрибуција и сервиси. Пристапот до парцелата е од постојна асфалтирана улица, која со 

УПС за с.Банско е предвидено да биде со профил на станбена улица. Добиените податоци 

од надлежните институции кои имаат изградено своја инфраструктура на локацијата, се 

приложени во проектната документација.  
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3. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ  

Цел на урбанистичкиот проект за село, е формирање на градежна парцела на КП3015/5, 

КО Банско, Општина Струмица. Се предвидува маркица за изградба на нов стопански 

објект. Со урбанистичкиот проект не се врши промена на регулационите лини на планот 

утврдени со УПС за с.Банско, Струмица, ниту на останатите урбанистички параметри.  

Новоформираната градежна парцела ГП1.1 на КП3015/5, КО Банско, е со намена Г5,1- 

Одгледување на животни: штали за ситни грла - свињи, овци и перната живина, штали за 

крупни грла – говеда и коњи, специјализирани штали за молзење и слично, во која е 

планирана градба на стопански објект со катност П+Пк (приземје и поткровје). 

Максималната висина на градбата е 6м, во однос на котата на тротоарот на улицата од која 

е обезбеден пристапот до кота на венец на кров. Во графичките прилози детално се 

котирани растојанијата од површината за градење до регулационите линии и границата со 

соседната парцела. Потребата од паркинг простор ќе се решава со основен проект, според 

Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21), со тоа што 

потребно е да се обезбеди најмалку едно паркинг место за една станбена единица. 

3.1. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПЛАНСКИТЕ РЕШЕНИЈА ЗА ИЗГРАДБА  

3.1.1. Регулациона линија  

Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 

употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките 

прилози означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до 

градежните линии. Со Урбанистичкиот проект за село не се вршени промени на 

утврдената регулациона линија со УПС за с.Банско.  

Број на катастарска 

парцела
Основна  намена

површина на 

опфат (м²)

 изградена 

површина  (м²)

Процент на 

застапеност (%)

КП 3015/5
 неизградено 

земјиште
446,3 0 100,0%

ПОСТОЈНА СОСТОЈБА
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3.1.2.1. Градежнa парцелa и Градежна линија  

Градежна парцела е основна единица на градежното земјиште. Со Урбанистичкиот проект 

дефинирана е една градежна парцела според фактичката имотна состојба на 

катастарската парцела, со зададени архитектонско-урбанистички параметри за изградба 

детално опишани во точка 4.  

3.1..3. Градежнa линија  

Градежната линија е планска одредба со која се уредува границата во градежната парцела 

до која е дозволено простирањето на планираните градби, односно ја дефинира 

просторната диспозиција на површината за градење во градежната парцела. 

Предвидената површина за градење е ограничена со градежни линии.  

3.1.3. Наменска употреба на земјиште  

3.1.4. Со урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на КП3015/5, 

КО Банско, се задржува планираната со УПС намена Г5,1- Одгледување на животни: 

штали за ситни грла - свињи, овци и перната живина, штали за крупни грла – говеда и 

коњи, специјализирани штали за молзење и слично.  

 

3.1.5. Височина на градбата  

Максимална височина на градбата е планска одредба со која се утврдува дозволената 

височина на градбата на вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со 

градежната линија. Висината на новопланираниот објект е утврдена на 6м во однос на 

котата на тротоарот на улицата од која е обезбеден пристапот до кота на венец на кров и 

катност приземје.  

 

3.1.6.  Кота на приземна плоча  

Котата на нулта плоча на приземјето се дефинира со основниот проект според условите на 

теренот со почитување на одредбата за максимална висина на градбата од претходната 

точка.  

 

3.1.7. Процент на изграденост  

Процентот на изграденост на земјиштето (П) е урбанистичка величина која ја покажува 

густината на изграденост, односно колкав дел од градежното земјиште е зафатен со 

градба. Истиот се пресметува како однос помеѓу површината на земјиштето под градба и 

вкупната површина на градежното земјиште изразен во процент.  



 

Технички број: 051-05/2021         Дата: 05/2022 

  

ДООЕЛ МАТЕСКИ АРХИТЕКТИ БИТОЛА 

                                                                       
 

 
28 

 

 

 

3.1.8. Коефициент на искористеност  

Коефициентот на искористеност на земјиштето (К) е урбанистичка величина која го 

покажува интензитетот на изграденост на градежното земјиште и се пресметува како 

однос помеѓу вкупната изградена површина, односно збирот на површините на сите 

изградени спратови под градбата и вкупната површина на градежното земјиште.  

3.1.9 Внатрешен Сообраќај и начин на обезбедување на потребен број паркинг места 

 Потребниот број на паркинг места се дефинира согласно одредбите од чл.131, и 

чл.134, од Правилникот за урбанистичко планирање, (Сл. Весник на РМ бр. 225/20, 219/21). 

во рамки на градежните парцели.  

3.1.10. Нивелмански план  

Котата на приземјето на планираната градба, како и пристапот и партерното 

уредување на парцелата да се усогласат со нивелетата на пристапните улици и условите на 

теренот во зависност од специфичноста на намената и потребите на Инвеститорот.  

3.1.11 Партерно решение со хортикултура  

Внатрешните пешачки и сообраќајни површини се предвидува да се бетонираат и 

поплочат со бехатон плочки. Слободниот простор да се затревни и посади со ниско и 

високо зеленило.  

 

 

 

Број на ГП
Површина на 

парцела (м²)
Површина   (м²)

110

100

236,3

БИЛАНСНИ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ГРАДЕЖНАТА ПАРЦЕЛА

Поединечна  намена

Г5.1 - Одгледување на животни

Сообраќајни и поплочени 

површини во рамките на ГП

Зеленило  во рамките на ГП

Процент на 

застапеност (%)

24,6

22,4

52,9

446,3ГП 1.1
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3.1.12 .Водови и инсталации на инфраструктурите  

Во урбанистичкиот проект за село, формирање на градежна парцела на КП3015/5, КО 

Банско, се прикажани предвидените приклучоци на инфраструктурната мрежа, 

усогласени со добиените  податоци од надлежните комунални фирми.  

Водовод  

Потребите од санитарна вода и вода за ПП заштита ќе бидат задоволени од градската 

водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од надлежното 

комунално претпријатие.  

 

Фекална канализација  

Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 

изврши со Основниот проект за градбата.  

Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелата ќе се одведуваат во градската 

атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 

мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.  

Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа  

Новопланираната градба ќе се приклучи на електричната мрежа во согласност со 

условите зададени од надлежното претпријатие. Приклучокот на телекомуникациска 

инфраструктура ќе се изврши врз основа на условите кои ќе бидат издадени од 

надлежното претпријатие.  

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДБА; РАЗВОЈ И КОРИСТЕЊЕ НА ЗЕМЈИШЕТО ЗА 

ГРАДБИ КОИ ВАЖАТ ЗА ЦЕЛИОТ ПЛАНСКИ ОПФАТ 
 

1.1.  Одредбите  за уредување на просторот и графичките прилози се составен дел на 
планот и имаат дејство врз градителската активност која ќе следи по донесувањето на 
Урбанистичкиот проект.  

1.2.  Изградбата на нови објекти, изградбата на комуналните објекти и инсталации, 
како и вкупното просторно уредување на предметниот локалитет треба да се изведува 
согласно законската и подзаконската регулатива, техничките прописи во областа на 
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градежништвото и урбанизмот како и овие параметри (што се составен дел на 
документацијата). 

1.3.  Во оваа зона се предвидуват објекти со класа на намена Г5 – ЗЕМЈОДЕЛСКО И 
СТОЧАРСКО ПРОИЗВОДСТВО, со компатибилни намени, А1, како и 
комплементарните намени Д2, и Е1, согласно чл.80 од Правилникот за урбанистичко 
планирање, (Службен весник на Р.С.Македонија, бр.252/20, и 219/21). 
 
МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА  

 

2.1  Заштита на животна средина  

Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 

плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување на 

квалитетот на средината за живот и работа. Сите слободни површини од парцелата 

хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот на зеленилото да се 

дефинираат на ниво на Основен проект. Прашањето на одвоз на отпад да се реши во 

договор со надлежните институции за собирање на отпадот за осигуран континуиран 

одвоз. Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна 

канализација за одведување на отпадните води. Одведувањето на фекални отпадни води 

ќе се врши во градската канализациона мрежа и не постои опасност од загадување на 

подземните води.  

 

2.2 Мерки за заштита и спасување  

Мерките за заштита и спасување се остваруваат преку организирање на дејствија и 

постапки од превентивен карактер, кои ги подготвува и спроведува Републиката преку 

органите на државната управа во областа за кои се основани.  

 

2.2.1. Заштита од природни и технолошки хаварии  

Врз основа на загрозеноста на регионот на Струмица од природни катастрофи, 

елементарни непогоди и технички хаварии, може да настане повредливост на просторот 

на локалитетот и неговите физички структури. Повредливоста на просторот се одразува 

на објектите и нивната околина.  

 

2.2.2. Мерки за заштита од урнатини  

Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките 

планови во текот на планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените 

резултати за сеизмичност на месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси 

во иднина, основен степен на сеизмички итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС. 
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Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на 

економскотехнички критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната 

конструкција за различни материјали на објектите. За да се избегне сеизмичкиот хазард 

потребно е градбата да се гради според параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 

Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 

планираното решение на уличната мрежа обезбедува: - брза и непречена евакуација на 

луѓето (нема тесни грла) - брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални 

воизила - непречена интервенција - штетите да се сведат на минимум - брза санација на 

последиците. Поставеноста на градбите обезбедува услови за несметана евакуација.  

 

2.2.3. Мерки за заштита од пожар  

Предвидената градежна парцела е ориентирана кон планирани улици од кои ќе 

биде обезбеден несметан пристап на противпожарни возила. Растојанијата на градежните 

линии на предвидената градба од соседните градежни парцели гарантираат сигурност и 

заштита од ширење пожар помеѓу планираната и соседните градби. 

 

2.3 Заштита на културно наследство  

Доколку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до 

археолошко наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според 

чл. 65 од Законот за културното наследство (Сл. весник на РМ бр.20/04, бр.115/07, бр.18/11, 

бр.148/11, бр.23/13, бр.137/13, бр.38/14 и бр.44/14), односно веднаш да се запре со 

отпочнатите градежни активности и да се извести надлежната институција за заштита на 

културното наследство во слисна на чл.129 од Законот. 

  

2.4 Обезбедување пристапност за лица со инвалидност  

Намената на градбата е домување во станбени куќи и неопходно е да се усогласи 

влезот во парцелата со нивелетата на тротоарот, како би се избегнало создавање на 

бариери за пристап на лица со инвалидност. За обезбедување услови за движење на лица 

со инвалидност важат одредбите од чл.188, 189, 190, 191, 192, 193, и 194 од Правилникот за 

урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр. 225/20 и 219/21).  

 

ДЕТАЛНИ  УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 

 

3.1  ДЕТАЛНИ  УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ на ГП1.1 на КП3015/5  

Класа на намена:  Г5,1- Одгледување на животни: штали за ситни грла - свињи, овци и 

перната живина, штали за крупни грла – говеда и коњи, специјализирани штали за 

молзење и слично. 
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Површина на градежна парцела: 446,3м2  

Површина за градба: 110м2  

Вкупна површина по катови: 220м2  

Катност: П+Пк 

Максимална висина до завршен венец од кота на улица : 6м  

Процент на изграденост (%): 24,6%  

Коефициент на искористеност: 0,49  

Предвиден број на паркинг места: : Потребниот број на паркинг места се дефинира 

според член 131 и 134 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ 

бр.225/20, 219/19), во рамките на парцелата, со тоа што потребно е да се обезбеди паркинг 

место во зависност од потребите на техноложкиот процес. За компатибилната калса на 

намена А1- домување во станбени куќи, потребно е да се обезбеди најмалку едно паркинг 

место за една станбена единица.  

 

 

 

ИЗРАБОТИЛ: 

 

М-р Јован Матески дипл.инж.арх. -овластување бр. 0.0232 

 

 

 

 

Број на ГП
нумерација на 

објект
Основна класа на намена

Компатибилна 

класа на намена

Макс. процент на 

учество на 

компатибилните 

класи на намена

Површина 

на 

парцела 

(м²)

Површина 

за 

градење  

(м²)

Бруто 

изградена 

површина  

(м²)

Висина на 

венец (м)

Катност 

на 

објектот 

(м)

Процент 

на 

изградено

ст (%)

Коефицие

нт на 

искористе

ност

ГП1.1 1

Г5.1 - Одгледување на 

животни: штали за 

ситни грла - свињи, 

овци и перната живина,

штали за крупни грла – 

говеда и коњи, 

специјализирани 

штали за молзење и 

слично

А1 - домување во 

куќи
30% 446,3 110 220 6 П+Пк 24,6 0,49

Потребниот број на паркинг места ќе се определи со основниот проект, а во согласност со  чл.131 и чл.134 од правилник за урбанистичко планирање                                                                                          

(Сл.в. на Р.С.М 225/20)

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ ПО УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ
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Урбанистички проект за село 

 

        Б. ГРАФИЧКИ ДЕЛ  
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 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП 3015/5  КО БАНСКО
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увоз - извоз " " ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА  КП 3015/5  КО БАНСКО

Технички број: 051-05/2021

Дата:
05/2022 год.

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ: Билент Исмаилов, с.Банско  бр.38 ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ
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ЛЕГЕНДА

Лист бр. 1Aжурирана геодетска подлога

Положба според катастарска евиденција

Детални точки - коти на терен

Граница на проектен опфат (446.30м²)

Нумерација на катастарска парцела

Објекти кои постојат во катастарска евиденција

Постојна асфалтирана улица

Оградни ѕидови

Ограда од плетена мрежа
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ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз " " ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ: ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ
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Лист бр. 2Инвентаризација на изградениот градежен фонд и
вкупната физичка супраструктура

Граница на проектен опфат (446.30m²)

ЛЕГЕНДА

OD 90mm

Постојна станбена улица

Постојна водоводна мрежа

Нумерација на ГП

Градежно неизградено земјиште

5,5 - 7,0

                               1.    ПОСТОЈНА СТАНБЕНА УЛИЦА

 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП 3015/5  КО БАНСКО

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА  КП 3015/5  КО БАНСКО

Технички број: 051-05/2021

Дата:
05/2022 год.

Билент Исмаилов, с.Банско  бр.38
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ИЗРАБОТУВАЧ:

ПЛАНЕР:

Друштво за услуги, градежништво и трговија
увоз - извоз " " ДООЕЛ Битола
email:mateski.architects@gmail.com
mob: +38970850389
М-р Јован Матески дипл.инж.арх.
Овластување 0.0232

ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ:

УРБАНИСТИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА:

Размер:
М=1:500

НАРАЧАТЕЛ: ОДОБРУВА: ОПШТИНА СТРУМИЦА

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ФАЗА: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ
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Граница на проектен опфат (446.30m²)

ЛЕГЕНДА

OD 90mm

Планирана станбена улица

256.10 нивелмански коти

Постојна водоводна мрежа

Регулациона линија
Градежна линија
Граница на парцела

ГП1.1 Нумерација на ГП

Г5 - Земјоделско и сточарско производство
Г5.1 - Одгледување на животни: штали за ситни грла - свињи, овци и
перната живина, штали за крупни грла – говеда и коњи, специјализирани
штали за молзење и слично

Лист бр. 3Урбанистичко решение на проектниот опфат

Планирана водоводна линија до приклучна точка

Приклучок на водоводна мрежа

%2,5 %2,5

5.5

Приклучок на водоводна мрежа

 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
  ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА КП 3015/5  КО БАНСКО

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА СЕЛО, ФОРМИРАЊЕ
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА НА  КП 3015/5  КО БАНСКО

Технички број: 051-05/2021

Дата:
05/2022 год.

Билент Исмаилов, с.Банско  бр.38

1.5 1.5



 

Технички број: 051-05/2021         Дата: 05/2022 
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Урбанистички проект за село 

 

ИДЕЕН ПРОЕКТ         



дгпту.“ЕУРО МОНТА“ ДООЕЛ                                                                            
СТРУМИЦА 

 

 

О С Н О В Е Н ПРОЕКТ 
 

ИЗГРАДБА НА СТОПАНСКИ ОБЈЕКТ -  
Пр+Пк 

 
 
 
 
 
 
 
Инвеститор: Билент Исмајилов 

Предмет:  Изработка на проектна документација за изградба на стопански објект на 
КП.3015/5 КО.Банско 

 
Објект:   СТОПАНСКИ ОБЈЕКТ - ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА ЖИВИНА / БРОЈЛЕРИ 

 
Локација:   КП бр.3015/5 КО.Банско, општина Струмица 

Фаза:   А (Архитектура), Вк (Водовод и канализација)  

  
Техн.бр.:   03-47 
 
Дата:   09.2021 год. 

 

 

 

Управител на дгтпу„ЕУРО МОНТА“ДООЕЛ 

 

дги.СТЕФЧО ВАСИЛЕВ 

Фаза: Архитектура 

 

диа.Адријана Шукуроска 



 
СОДРЖИНА 

 
1. Насловна страна 
 
2.Општ дел: 

 Документација за овластување на работна организација и 
проектанти 

 Решение за овластени проектанти 
 
3.Текстуален дел: 

 Проектна програма 
 Технички опис 
 Предмер 

 
4. Фаза – Архитектура 

 

5. Фаза – Водовод и канализација 

 







дгпту.“ЕУРО МОНТА“ ДООЕЛ    
СТРУМИЦА 

 

РЕШЕНИЕ 

 
За определување на одговорни проектанти 
Врз основа основа на законот за градење (Службен Весник на 
РМбр.130/09) управителот на дгпту“ЕУРО МОНТА”- Струмица за 
изработка на проектна документација за изградба на стопански 
објект за одгледување на живина /  бројлери  на КП.3015/5 КО.Банско, 
општина Струмица со тех.број 03-47 од 09.2021 ги определува 
следните лица : 

 
1. Адријана Шукуроска дипломиран инженер архитект за изработка 
на проектната документција од областа на архитектурата. 
 

 

дгпту“ЕУРО МОНТА”- Струмица 
______________________________ 

Управител Стефчо Василев 





 

 

 

 

 

 

 

ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
 



PROEKTNA ZADA^A 
 
Da se izraboti tehni~ka dokumentacija za Основен Proekt за изградба на 
стопански објект за одлгедување на живина / бројлери на КП.3015/5 КО.Банско 
општина Струмица. 
 
Lokacija:  
Gradba:  
Investitor:  

КП.3015/5 КО.Банско, општина Струмица 
Стопански објект 
Билент Исмајилов. 

 

Soglasno dostavenata tehni~ka dokumentacija: 
 Izvod od detalen urbanisti~ki plan,imoten list 
Da se predvidi iзrabotka na osnoven proekt za izgradba na стопански објект 
na zadadenата katasterskа parcelа predvideno so DUP, оbjektot da se 
razviva na два етажи од кои: 

 Приземје: Според методологијата на одгледување а и според барањата на 
инвеститорот во приземјето се предвидува три простории од кои едната треба да 
зазема повеќе од 50% површина. 

 Поткровје: Според методологијата на одгледување а и според барањата на 
инвеститорот во приземјето се предвидува три простории од кои едната треба да 
зазема повеќе од 50% површина. 
Dokumentacijata da bide izraboteno so potrebnite osnovi, preseci, izgledi 
na objektot i situacii vo razmer M = 1:100 ili M = 1:200, a vo M = 1:500 za 
situaciite. 
Dvornoto mesto da se uredi so potrebnata urbana oprema i zelenilo koj 
soodvetstvuvat na vakov tip na objekti. 

 

 
Data: Investitor: 

10.08.2021 god. 

 _________________ 
Билент Исмајилов 



ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 
Г5 – одлгедуање на животни / Објект за одлгедување на живина - бројлери. 
 
Место:   КП.3015/5 КО.Банско, општина Струмица 
 
Инвеститор:  Билент Исмајилов, с.Банско бр.38 – Струмица. 
 
УРБАНИСТИЧКА ПОСТАВЕНОСТ: 
 Во согласност со барањата и потребите на инвеститорот, предвидена е изградба на објект кој спаѓа во 
Г5- одлгедуање на животни, на КП.3015/5 во КО.Банско - општина Струмица. Објектот кој е предмет на овој 
проект е  со катност приземје и поткровје. За потребите на инвеститорот и по негова иницијатива е изработен 
урбанистички проект со кој КП.3015/5 КО.Банско се предвидува објект со намена Г5 – одлгедуање на животнип 
односно во овој случај објект за одгледување на живина / бројлери.   
 
ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕНИЕ: 
 Во функционален поглед се представуваат следните простории : 
 
Приземје: 

 
1.Влез / 
тераса 

2.Ходник 
3. Просторија за одлгедување 

на бројлери од 3та фаза 
4.Тераса 5.Скали 

6.Магцин 
за храна 

А.Влезни скали 

Нето 
површина 

(м2) 
31.23 8.25 57.59 5.17 6.74 15.32 3.0 

Вкупна 
нето 

површина 
(м2) 

127.3 

Вкупна 
бруто 

површина 
(м2) 

136.7 

 
Поткровје: 

 1.Ходник 
2. Просторија за одлгедување 

на бројлери од 1ра фаза 
3. Просторија за одлгедување на 

бројлери од 2ра фаза 
4.Тераса 

5.Магацин за 
храна 

Нето 
површина 

(м2) 
8.38 19.34 42.23 20.87 10.33 

Вкупна 
нето 

површина 
(м2) 

101.15 

Вкупна 
бруто 

површина 
(м2) 

124.09 

 
Техничко-технолошки процес: 
 
Распоредот и намената на просториите произлегува од самиот процес на одгледување на бројлери. Нивното 
одлгедување се дели во три фази и тоа: 
 
I фаза: Во оваа фаза бројелрите се на возраст од 1-14 дена, и истите поради нивната возраст мора да бидат 
оделени од останатите, пред се поради заштита како и соодветна и редовна исхрана на истите. Поради 
нивната возраст од сите останати простории за одгледување на бројлери оваа е најмала поради нивната 
големина. 



II фаза: Во оваа фаза бројелрите се на возраст од 14-28 дена, и истите поради нивната возраст мора да бидат 
оделени од останатите односно од бројлерите од трета фаза, пред се поради заштита како и соодветна и 
редовна исхрана на истите. 
Бројлерите од првата и втората фаза се поставени на поткровниот простор се со цел поради поголемата 
топлинска акумулација на поткровниот простор а кој е виталне во раните фази од развојот на бројлерите. 
III фаза: Во ова фаза бројлерите се над 28 дена стари, и во оваа фаза истите се исхрануват интензивно се со 
цел да добијат што повеќе мускулно ткиво и поради тоа истите се поставени во поголема просторија на 
приземјето. 
КОНСТРУКЦИЈА: 
Новопроектирана состојба: Објект е предвидено да се изведе од армирано-бетонска конструкција изведена 
од конструктивни елементи од армиран бетон со димензии на носивите елементи од 30 х 30 см, додека 
објектот е затворен со керамички блок 16 и дебелина на ѕидовите од 25 см, додека внатрешните преградни 
ѕидови по барање на инвеститорот се изведени од гипскартонски преградни ѕидови, поради можноста во 
иднина истиот да биде пренаменет во друга стопанска дејност. Висината на приземјето изнесува 2.65 м чиста 
висина а поткровјето е со чиста висина од 2.40 м, додека меѓукатната конструкција е изведена од лиена 
армирано бетонска плоча со дебелина од 15 см односно „ферт“ плоча. Внатрешните скали преку кои ќе се 
одвива комуникацијата со новопроектираните простории да се изведат од армирано бетонска конструкција. 
Кровната конструкција се предвидува да се изведе од четинари трета класа со употреба на тип „седло“. 
 
Со оглед на планираните градежни зафати се предвидува изградбата на новите армирано-бетонски стопи под 
приземјето со димензии 1м/1м/0.6м, поставени врз пластична фолија за хидро заштита на темели. Стопите да 
бидат поврзани со темелни греди од А.Б. Просторот помеѓу стопите  да се наполни со сепарирана песок, 
односно да се полни слој по слој ( е9ден слој 30 см ) од речен шљунак, набиен до потребната згустеност и 
набиено тло. Столбовите од приземјето се изведуваат од армиран бетон со потребната арматура која е 
специфирана во фаза Градежни конструкции – Гк врз кои се поставуват армирано бетоснки носачи со пресек 
30 х 40 см кои на Јужната и Источната страна од објектот излегуваат еркерно со дизмензии 1.20 м. Оваа 
конструкција се повторува и на наредниот етаж со тоа што се нагласува на помало оптоварување на еркерната 
плоча со што се користат сипорекс блокови како преградни материјали додека самата плоча е дополнително 
армирана. Меќукатните конструкции во внатрешноста на објектот се изведува со “ферт“ конструкција  
Кровната конструкција се изведува од дрвена граѓа – четинари од трета класа додека конструктивниот метод  
од кој се изведува самата конструкција е дрвено седло и самиот кров се покрива со шиндра за помало 
оптоварување на конструкцијата. 
 
 
ТЕРМОЗАШТИТА НА ОБЈЕКТОТ: 
 Фасадна термоизолација е предвидена во вид на демит фасада, со надворешна изолација со стиропор 
од 10 sm EPS експандиран стиропор. Кровот е изолиран со поставување на 20см минерална волна меѓу 
роговите од кровната кострукција.Мегукатната конструкција се изолира со поставување на 2см XPS 
екструдиран стиропор врз А.Б.плочата.Во подната плоча кон тлото да се постави 4см XPS екструдиран 
стиропор.Прозорците и балконските прозор-врати се од типот ПВЦ столарија изработени од шест 
коморнен профил застаклени со термопан стакло, 4+12+4mm со исполна со аргон гас. 
 
СТОЛАРИЈА: 
Столаријата е како стандардна така и по нарачка, односно : 
 Внатрешни врати МДФ 
 Надворешни врати и прозорци од ПВЦ 
 
ЛИМАРСКИ РАБОТИ: 
Сите олуци и опшивки на калкани, оџаци и слично се од пластифициран лим со дебелина 0,55мм. 
 
ЛИМАРСКИ РАБОТИ: 
Сите олуци и опшивки на калкани, оџаци и слично се од пластифициран лим со дебелина 0,55мм. 
 
МОЛЕРИСУВАЊЕ: 
Сите внатрешни ѕидови се малтерисуваат, глетуваат и фарбаат со поликолор во тон по избор на инвеститорот. 



 
НАДВОРЕШЕН ИЗГЛЕД: 
Фасадата е малтерисана, обработена со абрип во боја по избор на инвеститорот, и обложена со 10см стиропор 
, односно предвидена е термофасада. 
 
ИНФРАСТРУКТУРА: 
Објектот ќе ја има комплетната инфраструктура, односно : 
 Решен сообраќаен пристап 
 Решена водоводна инсталација (внатрешна и надворешна) 
 Решена канализациона инсталација (внатрешна и надворешна) 
 Решена електрична инсталација 
 Решена громобранска инсталација со правилно заземјување и мрежни места 

 
 
 

 
Изработил: 

диа.Адријана Шукуроска 
 



Предмер за изградба на индивидуален станбен 
објект – Билент Исмајилов 
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Земјени работи 
Машински ископ на темели и темелни стопи м3 33   
Насип и набивање на шљунак помеѓу а.б. затеги м3 30.50   
Насип и набивање на шљунак под темелни стопи м3 1.0   

 Вкупно = 31.50 м3 

Бетонски работи 
Бетонирање на посна подлога со МБ20 д=10 см 
под а.б. темелни ленти и стопи м3 6.5   

Шалување и бетонирање со МБ30 на а.б. 
лентовидни темели м3 27.0   

Шалување и бетонирање со МБ30 на а.б. 
темелни стопи м3 5.50   

Шалување и бетонирање со МБ30 со двострана 
оплата на а.б. затеги м3 14.0   

Шалување и бетонирање со МБ30 на плоча на 
кота -2.70 м д=15 см м3 16.0   

Шалување со подупирање на бетонски ѕид МБ20 
за заштита хидро и термоизоалција (на сутерен) м3 10.5   

Шалување со подупирање на а.б. столбови со 
МБ 30 со двострана оплата м3 6.0   

Шалување со подупирање со МБ30 со двострана 
оплата на а.б. греди, серклажи, надвратници и 
надпрозорници. 

м3 9.0 
  

Шалување со подупирање и бетонирање со 
МБ30 на подна плоча кота +0.00 д=20 см м3 58.5   

 Вкупно = 153 м3 
Ѕидарски работи 

Ѕидање на фасадни ѕидови д = 20 см со 
керамички шупли блок со продолжен малтер 
1:3:9 

м2 220 
  

Ѕидање на преградни ѕидови д=20 см со 
керамички шупли блок со продолжен малтер 
1:3:9 

м2 41.5 
  

Ѕидање на преградни ѕидови д=16 см со 
керамички шупли блок со продолжен малтер 
1:3:9 

м2 83 
  

Ѕидање на фасадни преградни ѕидови д=50 см 
од делкан камен со продолжен малтер 1:3:9 м2 24.0   

Ѕидање на оџак од делкан камен со продолжен м1 6.5   

џцзџц



Предмер за изградба на индивидуален станбен 
објект – Билент Исмајилов 
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малтер 1:3:9 
 Вкупно = 341.5 м2 

Армирачки работи 
Види фаза Градежни конструкции кг. / / / 

Изолациони работи 
Поставување на хоризонталана хидроизолација 
под плоча - 2.70 м од типот БИМ-пласт 3мм м2 115   

Поставување на вертиклна хидроизолација на 
калкански ѕид (сутерен) од типот БИМ-пласт 3мм м2 52   

Поставување на вертикална термоизолација на 
калакнски ѕид (сутерен) полистирен 100 мм 
40кг/м3 

м2 52 
  

Поставување на кровна хидроизолација од 
акрил платно (хоризонтална проекција) м2 292   

Поставување на кровна термоизолација – 
камена волна  м2 140   

Покривачки работи 
Оваа фаза ќе се регулира дополнително во 
согласност со барањата и желбите на 
инвеститорот (хоризонтална проекција) 

м2 292 
  

 

 



 

 

 

 

 

 

Фаза: A - Arhitektura  
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NOVOPROEKTIRANA SOSTOJBA

ЦРТЕЖ:

ОСНОВА НA ТЕМЕЛИ

РАЗМЕР:
1:100

ТЕХ. БРОЈ:
03-47

Област:
А

Лист бр.
2

Проектира:
дгтпу“ЕУРО МОНТА“
ДООЕЛ - Струмица

--------------------------------------------------------------------

НИВО НА  ПРОЕКТОТ:  ОСНОВЕН ПРОЕКТ

СОРАБОТНИЦИ:

МЕСТО И ДАТУМ: Струмица,Септември 2021

ИНВЕСТИТОР :   БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ,С.Банско бр.38 - Струмица

МЕСТО:   КПбр.3015/5 KO Банско

ВИД НА ПРОЕКТОТ:

АРХИТЕКТОНСКИ  проеkт

ОВЛАСТЕН ПРОЕКТАНТ:
диа.Адријана Шукуроска

ОВЛАСТЕН РЕВИДЕНТ:

НАЗИВ НА ГРАДБА:             Г5-ОДЛГЕДУВАЊЕ НА ЖИВОТНИ - ОБЈЕКТ
       ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА БРОЈЛЕРИ
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NOVOPROEKTIRANA SOSTOJBA

ЦРТЕЖ:

ОСНОВА НA ПРИЗЕМЈЕ

РАЗМЕР:
1:100

ТЕХ. БРОЈ:
03-47

Област:
А

Лист бр.
3

Проектира:
дгтпу“ЕУРО МОНТА“
ДООЕЛ - Струмица

--------------------------------------------------------------------

НИВО НА  ПРОЕКТОТ:  ОСНОВЕН ПРОЕКТ

СОРАБОТНИЦИ:

МЕСТО И ДАТУМ: Струмица,Септември 2021

ИНВЕСТИТОР :   БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ,С.Банско бр.38 - Струмица

МЕСТО:   КПбр.3015/5 KO Банско

ВИД НА ПРОЕКТОТ:

АРХИТЕКТОНСКИ  проеkт

ОВЛАСТЕН ПРОЕКТАНТ:
диа.Адријана Шукуроска

ОВЛАСТЕН РЕВИДЕНТ:

Надворешен фасаден ѕид:
 1.Мршав бетон (заштита на термоизоалција) 20 см
 2.Керамички блок 16

1
3

Внатрешен преграден ѕид:
 1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон
 2.Подконструкција за монтирање на гипс-картонски ѕидови
 3.1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон

LEGENDA:

Вкупна корисна површина    127.3 м2

Вкупна изградена површина    136.7 м2

1

1

25

6

НАЗИВ НА ГРАДБА:             Г5-ОДЛГЕДУВАЊЕ НА ЖИВОТНИ - ОБЈЕКТ
    ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА БРОЈЛЕРИ

2.Hodnik
A: 8,25 m2

P: 12,22 m
ker.plo~ki

V: 21,87 m3

H: 2,65 m

5.Skali
A: 6,74 m2

P: 10,49 m
ker.plo~ki

V: 17,85 m3

H: 2,65 m

4.Terasa
A: 5,17 m2

P: 10,19 m
ker.plo~ki

V: 13,71 m3

H: 2,65 m

6.Magacin za hrana
A: 15,32 m2

P: 16,00 m
parket

V: 40,61 m3

H: 2,65 m

A.Nadvore{ni skali
A: 3,00 m2

P: 7,65 m
ker.plo~ki

3.Brojleri 3ta faza
A: 57,59 m2

P: 40,06 m
ker.plo~ki

V: 152,85 m3

H: 2,65 m
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1.Terasa / vlez
A: 31,23 m2

P: 41,62 m
ker.plo~ki

V: 82,92 m3

H: 2,65 m

 15 x 19 = 283
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ЦРТЕЖ:

ОСНОВА НA ПОТКРОВЈЕ

РАЗМЕР:
1:100

ТЕХ. БРОЈ:
03-47

Област:
А

Лист бр.
4

Проектира:
дгтпу“ЕУРО МОНТА“
ДООЕЛ - Струмица

--------------------------------------------------------------------

НИВО НА  ПРОЕКТОТ:  ОСНОВЕН ПРОЕКТ

СОРАБОТНИЦИ:

МЕСТО И ДАТУМ: Струмица,Септември 2021

ИНВЕСТИТОР :   БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ,С.Банско бр.38 - Струмица

МЕСТО:   КПбр.3015/5 KO Банско

ВИД НА ПРОЕКТОТ:

АРХИТЕКТОНСКИ  проеkт

ОВЛАСТЕН ПРОЕКТАНТ:
диа.Адријана Шукуроска

ОВЛАСТЕН РЕВИДЕНТ:

Надворешен фасаден ѕид:
 1.Мршав бетон (заштита на термоизоалција) 20 см
 2.Термоизолација ЕСП 100 мм/густ 40 кг/м3

 3.Керамички блок 16

1
3

Вкупна корисна површина    101.15 м2

Вкупна изградена површина    124.09 м2

1

LEGENDA:

NOVOPROEKTIRANA SOSTOJBA

Внатрешен преграден ѕид:
 1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон
 2.Подконструкција за монтирање на гипс-картонски ѕидови
 3.1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон

НАЗИВ НА ГРАДБА:             Г5-ОДЛГЕДУВАЊЕ НА ЖИВОТНИ - ОБЈЕКТ
    ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА БРОЈЛЕРИ

1.Hodnik
A: 8,38 m2

P: 12,20 m
parket

V: 22,20 m3

H: 2,65 m

4.Terasa
A: 20,87 m2

P: 32,53 m
parket

V: 55,63 m3

H: 2,65 m

5.Magacin za hrana
A: 10,33 m2

P: 12,96 m
parket

V: 27,36 m3

H: 2,65 m

2.Brojleri 1ra faza
A: 19,34 m2

P: 18,24 m
parket

V: 51,24 m3

H: 2,65 m

3.Brojleri 2ra faza
A: 42,23 m2

P: 27,81 m
parket

V: 112,16 m3

H: 2,65 m
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ЦРТЕЖ:

ОСНОВА НA КРОВ И ПЕТТА ФАСАДА

РАЗМЕР:
1:100

ТЕХ. БРОЈ:
03-47

Област:
А

Лист бр.
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Проектира:
дгтпу“ЕУРО МОНТА“
ДООЕЛ - Струмица

--------------------------------------------------------------------

НИВО НА  ПРОЕКТОТ:  ОСНОВЕН ПРОЕКТ

СОРАБОТНИЦИ:

МЕСТО И ДАТУМ: Струмица,Септември 2021

ИНВЕСТИТОР :   БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ,С.Банско бр.38 - Струмица

МЕСТО:   КПбр.3015/5 KO Банско

ВИД НА ПРОЕКТОТ:

АРХИТЕКТОНСКИ  проеkт

ОВЛАСТЕН ПРОЕКТАНТ:
диа.Адријана Шукуроска

ОВЛАСТЕН РЕВИДЕНТ:

НАЗИВ НА ГРАДБА:             Г5-ОДЛГЕДУВАЊЕ НА ЖИВОТНИ - ОБЈЕКТ
    ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА БРОЈЛЕРИ
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PRESEK A/1 PRESEK A/2

ЦРТЕЖ:

ПРЕСЕЦИ

РАЗМЕР:
1:100

ТЕХ. БРОЈ:
03-47

Област:
А

Лист бр.
6

Проектира:
дгтпу“ЕУРО МОНТА“
ДООЕЛ - Струмица

--------------------------------------------------------------------

НИВО НА  ПРОЕКТОТ:  ОСНОВЕН ПРОЕКТ

СОРАБОТНИЦИ:

МЕСТО И ДАТУМ: Струмица,Септември 2021

ИНВЕСТИТОР :   БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ,С.Банско бр.38 - Струмица

МЕСТО:   КПбр.3015/5 KO Банско

ВИД НА ПРОЕКТОТ:

АРХИТЕКТОНСКИ  проеkт

ОВЛАСТЕН ПРОЕКТАНТ:
диа.Адријана Шукуроска

ОВЛАСТЕН РЕВИДЕНТ:

3
- dекоративен слој акрилатен 2 мм
- премас пуц грунд
- клебешпахтел лепило во два слојам со
текст.стак.мрежа 145 грама
- изолација ѕид полистирен ЕСП 100 мм/густ
40кг./м3
- лепило за полистирен Термокелбер
- премаз за подобрување контакт
(тифенгрунд,бетоноконтакт)
- керамички блок 25
- груба фина малтарија 2 см
- поликолор (плочки)

1
- dекоративен слој акрилатен 2 мм
- премас пуц грунд
- клебешпахтел лепило во два слојам со
текст.стак.мрежа 145 грама
- изолација ѕид полистирен ЕСП 100 мм/густ
40кг./м3
- лепило за полистирен Термокелбер
- премаз за подобрување контакт
(тифенгрунд,бетоноконтакт)
- бетонска плоча д=15 см
- порамнителен слој 2 см

2
- dекоративен слој акрилатен 2 мм

- бетонска плоча д=15 см
- порамнителен слој 2 см

4
- dекоративен слој акрилатен 2 мм

- премас пуц грунд
- клебешпахтел лепило во два слојам со

текст.стак.мрежа 145 грама
- изолација ѕид полистирен ЕСП 100 мм/густ

40кг./м3
- лепило за полистирен Термокелбер

- премаз за подобрување контакт
(тифенгрунд,бетоноконтакт)

- керамички блок 25
- груба фина малтарија 2 см

- поликолор

6
- Polistiren ESP 100mm/gust 60kg./m3

- Das~ena oplata d=5 sm
- parodifuzna PVC membrana 

- [indra

5
- dекоративен слој акрилатен 2 мм
- бетонска плоча д=18 см
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Detali M=1:10

D-01

D-02

[indra
Parodifuzna membrana

Das~ena oplata
Parodifuzna membrana

Krovna konstrukcija 12 h 12 sm
Das~ena oplata
ESP 100 kg/m3

Blok 20
Vnatre{na obrabotka

Dekorativen
akrilaten sloj

Drvena krovna konstrukcija
tip "SEDLO"
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Фаза: Вк - Водовод и канализација  



O S N O V E N  P R O E K T 
 
 

 FAZA : VNATRE[EN VODOVOD I KANALIZACIJA 
 
 
Lokacija:     KP br.3015/5, KO Банско 

 Gradba:     ОБЈЕКТ ЗА ОДГЛЕДУВАЊЕ НА ЖИВИНА 

Investitor:       БИЛЕНТ ИСМАЈИЛОВ 

 
 TEHNI^KI IZVE[TAJ 
 

OP[TI PODATOCI 

 

Na izgotvenoto arhitektonsko re{enie za izgradba na стопански objekt  na KP. 

3015/5 KO Банско,op{tina Струмица  a  na barawe na  Билент Иснајилов, od s.Банско, 

изработен e proekt za vnatre{en vodovod i kanalizacija. 

 

 

 VODOVOD 

Obezbeduvaweto na objektot so voda }e se vr{i preku predvidenata so 

DUP  vodovodna mre`a za zonata so poseben izvod od postoe~kata mre`a za  

objekt od vakov tip..  

Snabduvaweto }e se vr{i so pocinkuvani  ili PVC cevki ~ii profili i 

dol`ini se dadeni vo osnovata i istite odgovaraat na tehni~kite propisi. 

Priklu~okot za vodovod da se izvr{i so profil na  cevki od  f 3/4 ” na 

predvidenata - postoe~kata vodovodna mre`a za zonata . Cevkite nadvor od 

objektot da bidat zakopani vo zemja na dlabo~ina od min 0.80 m, zaradi za{tita 

od smrznuvawe. Za za{tita od korozija dokolku se pocinkuvani cevkite da 

bidat prema~kani so dva sloja topol bitumen . Pod cevkite da bide postaven 

za{titen sloj od siten  pesok. 

  Razvodot na cevkite vnatre vo objektot do to~e~kite mesta da se vodi 

ispod podot na prizemje ili vo {licevi vo yidovite od prizemje na visina od 

0,3 m od pod. Od istite da se krenat vertikalni cevki do to~e~kite mesta, 

postaveni na visina spored tehni~kite propisi i toa za : 

 

 mijalnik …………..1.10 m od pod. 

 VC {oqa so nisko kazan~e  0,91 m od pod. 

 sadoper ……………1. 10m od pod. 

 visoko kazan~e….2.10 m od pod. 

 



Za to~no postavuvawe na dovodi po`elno e Investitorot pred 

po~etokot na rabotite na faza Vodovod i Kanalizacija veke da ima izbereno 

model na sanitarna oprema i to~nite merki da se zemat spored dadenata 

specifikacija i tehni~ko upatstvo za konkretniot model.  ( zaradi 

preplavenosta na pazarot od razni i nestandardni modeli). 

 Pred sekoe to~e~ko mesto da se postavi zatvora~ so pre~nik ist so 

pre~nikot na cevkata. Pre~nikot na vnatre{nata vodovodna mre`a e  ½.  

 Po kompletno zavr{enata  monta`a na vodovodnata instalacija i pred 

pu{taweto na mre`ata vo upotreba istata da se ispita na pritisok do 10 bara.. 

 

II FEKALNA KANALIZACIJA 

 Za prifa}awe na fekalnite vodi od delovnite prostorii , predvidena e 

mre`a od plasti~ni PVC - cevki. 

Profilite i predvidenite dol`ini se dadeni  vo osnova . 

 Cevkite se vodat ispod pod vo prizemje. Zadol`itelno postilawe na sloj 

od fin  pesok na nadvoe{niot del od cevkite. Odvodot e 0.8 m pod zemja, a 

vertikalite zavr{uvat so ventilaciona glava nad krovnata konstrukcija.  

Za to~no postavuvawe na odvodi i soodvetni profili  po`elno e 

Investitorot pred po~etokot na rabotite na faza Vodovod i Kanalizacija veke 

da ima izbereno model na sanitarna oprema i to~nite merki da se zemat spored 

dadenata specifikacija i tehni~ko upatstvo za konkretniot model.  ( zaradi 

preplavenosta na pazarot od razni i nestandardni modeli). 

Kanalizacioniot odvod da se vodi do revizioni kanalizacioni {ahti min 

f 600 , koja se postavuva na sekoe kr{ewe na pravecot a od koji  fekaliite ke 

se vodat do gradska kanalizaciona mre`a. 

 

III SANITARIJA 

 Da se izvedat spored izbor i `elba na investitorot. 

 

IV ATMOSFERSKA VODA 

 Poradi nepostoewe na atmosferska odvodna mre`a odvodot ke se vr{i vo 

dvornoto zelenilo no {to podaleku od objektot. 

 Da se izvedat horizontalni i vertikalni  oluci od plastificiran lim 

0.8 so braon boeni metalni dr`a~i. 

 
 izrabotil: 

                                                                                                  
dia   Adrijana [ukuroska 
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3

Внатрешен преграден ѕид:
 1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон
 2.Подконструкција за монтирање на гипс-картонски ѕидови
 3.1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон
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LEGENDA:

NOVOPROEKTIRANA SOSTOJBA

Внатрешен преграден ѕид:
 1.Фина обработка на ѕид/гипс-картон
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